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PROJETO DE LEI Nº 003/2020, de 04 de fevereiro de 2020. 

APRESENTADO EM 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Realizada aos W, tJ-io},,O 
DENOMINA A PRAÇA DO 
BAIRRO SÃO JOSÉ NO 
MUNICÍPIO DE ITAIÇABA, 
NESTE ESTADO DO CEARÁ E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

O Prefeito Municipal de ltaiçaba, neste Estado do Ceará, no uso de suas 
atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou o seguinte Projeto de Lei: 

Art. ·1° - Fica denominada "Praça do Bairro São José, Raimundo Pedro Falcão", 
situada no município de ltaiçaba/Ce. 

Art. 2º - A Praça, receberá uma placa de identificação com o nome "Raimundo 
Pedro Falcão." 

Art. 3° - A Bíografia do homenageado, Raimundo Pedro Falcão, fica fazendo 
parte integrante desta Lei. 

Art. 4° - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as 
drsposições em contrário. 

Paço do Centro Administrativo de ltaiçaba-Ce, aos 04 quatro dias do mês de 
fevereiro do ano de dois mil e vinte. 
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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal 
Excelentíssimos senhores vereadores: 

O Projeto de Lei em destaque tem como objetivo, dar nome a Praça do Bairro São José no 

Município de ltaiçaba-Ce, Raimundo Pedro Falcão. 

Raimundo Pedro Falcão nasceu na localidade do Alto Brito em 02(dois) de junho de 

1921, filho de Pedro Ferreira Falcão e Anália Amélia Falcão e casado com Regina Pereira 

alcão com quem teve 09(nove) filhos: Francisca Zélia, Francisco Assis, Maria das Graças, 

Maria Ducarmo, Maria José, Regina Célia, Jesus Falcão, Verônica e Francisco José. Dentre os 

filhos dois foram vereadores do nosso município a Francisca Zélia Falcão e o Senhor Jesus 

Falcão. 

Pepê, como era conhecido pelos íntimos, era agricultor, músico (tocava banjo e 

cavaquinho) e pescador, sendo essa sua maior paixão e seu principal ofício, de onde tirava o 

sustento e alimentava a sua família, tal paixão fez com que juntos a alguns amigos como: Elias 

Aires, Cabaré, Juarez, Chico Carneiro, Chiquinho Ferreira, João e Luiz Elias dentre outros em 

parceira com o então prefeito da época o Senhor Wilson Costa Lima organizaram a primeira 

festa da pescaria, festa essa que se tornou tradicional sendo comemorada até os dias de hoje. 

Destaca-se também em sua vida a paixão pelo esporte, quem o conheceu lembra de sua 

presença assídua e da calorosa torcida sua e de sua esposa pela seleção de nosso município 

nas partidas de futebol no estádio Benedito Gomes Diniz. 

Mais sua maior virtude era sem dúvida, o amor a família, amor esse observado nos 

relatos e na emoção dos filhos e netos ao falar sobre ele, homem sério e rígido com os filhos e 

herói dos netos os quais defendia até mesmo dos próprios filhos quando os netos aprontavam. 

O Senhor Raimundo Pereira Falcão faleceu aos 16 de dezembro de 201 O mas sua 

memória permanece viva entre nós, motivo pelo qual contamos com o parecer favorável dos 

ilustríssimos vereadores para a aprovação deste Projeto de Lei e assim fazer esta justa 

homenagem não só a ele, Raimundo Pereira Falcão, mas a toda família, tão tradicional e 

respeitada na nossa região. 
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Paço do Centro Administrativo de ltaiçaba-Ce, aos 04 dias do mês de fevereiro do 

ano de dois mil e vinte. 
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